

# Рабочий ЧЕРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 236 (5791)

Вторник, 28 ноября 1972 года

Год издания 29-й  
Цена 2 коп.



## АВТОМОБИЛИСТЫ — СЕЛУ

У коллектива производственного объединения грузового автотранспорта давняя и плодотворная дружба с рабочими совхозов «Старопольский» и «Родина».

Автомобилисты построили дороги к ферме Загорье и в деревне Ложголово. В подшефной бригаде деревни Черно совхоза «Родина» они заготовили 147 тонн сена, что на 17 тонн больше, чем планировалось. Чтобы ускорить выполнение плана уборки, руководители предприятий направили в совхоз постоянную бригаду из 12 человек, а также свой трактор и тракториста. Кроме того, систематически в помощь посыпались 20—25 человек ИТР, служащих и ремонтных рабочих. В совхозе «Старопольский» убран картофель с площади в десять гектаров.

С начала года шоферы объединения перевезли на поля совхозов многие сотни тонн торфа и известняковой муки.

Обсуждая на партийном собрании свои задачи по улучшению шефской помощи селу в завершении осенних полевых работ и подготовке к новому сельскохозяйственному году, коммунисты наметили для себя новые рубежи. В своих выступлениях члены КПСС С. П. Патрино, А. В. Морин, Н. И. Семенов, А. Т. Ермаков и другие, горячо одобряя работу ЦК КПСС о развитии сельского хозяйства, высказали предложения о том, что надо сделать в своем хозяйстве, чтобы усилить помочь труженикам совхозов в решении задач, поставленных перед ними партией и правительством.

Многое еще предстоит сделать. Вместе с управлением автомобильных дорог надо достроить дорогу в Ложголово, оформить наглядную агитацию на новой ферме Шакицы.

Недалек тот день, когда автомобилисты вновь выедут в совхоз и будут вывозить торф на поля совхозов. Сейчас они готовят машины к этой большой работе.

В. АЛЕКСАНДРОВ,  
наш обществ. корр.

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН.  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ



Ударно трудится во втором году девятой пятилетки крепильщик участка ПВС третьей шахты Иван Алексеевич Тимофеев. Он один из тех рабочих, кто постоянно стремится к повышению производительности труда. Имя Ивана Алексеевича стоит в числе передовых горняков третьего участка.

НА СНИМКЕ: крепильщик И. А. Тимофеев.

Фото Ю. Власова.

НАШ ГОРОД

## ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

С. М. Кирова обсудила доклады председателя шахткома Г. А. Григорьева и председателя ревизионной комиссии А. М. Степановой. В выступлениях делегатов высказано много критических замечаний, особенно в адрес работников предприятий городского труда. Председателем городского комитета профсоюза избран Г. А. Григорьев.

Состоялась отчетная профсоюзная конференция в профсоюзной организации предприятия строительного треста-площадки № 63 и субподрядных организаций. В обсуждении доклада председателя объединенного постройкома Д. В. Антоненко выступили 10 человек.

Завтра в учебно-курсовом комбинате шахтоуправления «Ленинградсланец» заканчиваются курсы горнорабочих очистного забоя и проходчиков. Два месяца 26 рабочих с отрывом от производства изучали основы горного дела. Все они недавно пришли на шахту. После экзаменов новое пополнение будет направлено в забои.

В воскресенье, 26 ноября, в клубе «Шахтер» состоялась отчетно-выборная конференция шахты «Ленинградская». Избран новый шахтком. Состав его обновлен на 40 процентов. Его председателем избран А. П. Мишин.

25—26 ноября шахтеры «Ленинградской», спортсмены-охотники, выезжали на отстрел лосей. Трофеи хорошие. Лицензия получена не зря.

светлый и радостный день. Не приподнятое, праздничное настроение испорчено. Почему? Да по той простой причине, что ни в партийной, ни в профсоюзной организациях об этом событии не удосужились вспомнить, не поздравили доярку с успехом, не вручили подарка.

В эти дни в хозяйствах района специалисты, руководители, рабочие ферм знакомятся с постановлением Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «о развертывании Всеобщего социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 годов».

Решено через каждые десять дней подводить итоги работы доярок, проводить собрания на фермах, что поможет шире развернуть соревнование, оперативнее изживать недостатки в организации ухода за дойным стадом.

Особое внимание следует уделить распространению опыта передовиков, сделать его достоянием всех доярок, скотников, рабочих. В этом должны помочь работники исполнительных органов сельских Советов, клубов, Домов культуры. Каждый клуб должен взять шефство над фермой, помогать дояркам оформлять Листки трудовой славы, в которых оперативно отображать ход социалистического соревнования.

## Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о созыве Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет: созвать четвертую сессию Верховного Совета Российской Федерации Социалистической Республики восьмого созыва 25 декабря 1972 года в гор. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР  
М. ЯСНОВ  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР  
Х. НЕШКОВ

Москва, 24 ноября 1972 года.

## ЛУЧШАЯ ПТИЧНИЦА

В совхозе «Аврора» подведены итоги соревнования птичниц за третий квартал 1972 года. Первое место присуждено Генриетте Дмитриевне. За это время приобрела большой опыт в деле ухода за курами.

За старание и инициативу Г. Д. Званцевой вручена Почетная грамота.

В. ПАВЛОВ.

# ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ ГОРКОМА КПСС

Коммунисты отдела коммунального хозяйства горисполкома обсудили на своем собрании информацию о работе городского комитета партии. Перед ними выступил заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. С. Мельников. Участники собрания одобрили деятельность городского комитета партии и внесли предложения по ее улучшению.

## ОТЧЕТНО - ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ

При высокой активности коммунистов прошло отчетно-выборное собрание в отделе внутренних дел исполкома городского Совета депутатов трудающихся. Обсуждал доклад секретаря парторганизации А. А. Алексеева, участники собрания высказали много ценных замечаний и предложений по улучшению работы парторганизации. Секретарем парторганизации избран Алексей Алексеевич Алексеев.

\* \* \*

Почти все коммунисты узла связи приняли участие в обсуждении отчетного доклада секретаря парторганизации Л. Г. Миролюбовой. Намечены мероприятия по дальнейшему улучшению организационной и политической работы, повышению активности коммунистов. Секретарем парторганизации избрана Лия Георгиевна Миролюбова.

## ЗЛОБОДНЕВНЫЙ ВОПРОС

Открытое партийное собрание лечебьединения обсудило задачи коммунистов по дальнейшему улучшению охраны здоровья детей в городе и районе. В обсуждении доклада районного педиатра М. Ф. Фоменко приняли участие коммунисты и беспартийные. Главное внимание они обратили на то, что план мероприятий по улучшению охраны здоровья детей, утвержденный горисполкомом в феврале 1971 года, выполняется недостаточно. Собрание просит исполком городского Совета депутатов трудающихся принять более решительные меры к расширению материально-технической базы детских учреждений, чтобы сделать педагогическую службу самостоятельной. В работе собрания принял участие заместитель председателя горисполкома Г. И. Боровиков.

## НА ЗАСЕДАНИЯХ ПАРТКОМОВ

Партийный комитет шахтоуправления «Ленинградсланец» обсудил вопрос о работе партийного бюро ремонтно-механического завода по повышению роли членов партии в производственной и общественной жизни коллектива.

\* \* \*

Доклад секретаря комитета ВЛКСМ комбината «Сланцы» Александра Мурзаева о работе комсомольского комитета по коммунистическому воспитанию молодежи обсужден на заседании парткома комбината.

# 50 лет СССР

«КРЕПНУЩЕЕ ЕДИНСТВО И НЕРУШИМАЯ ДРУЖБА СОВЕТСКИХ НАРОДОВ — ЗАЛОГ ГРЯДУЩИХ ПОБЕД В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА».

(Из постановления ЦК КПСС «О подготовке

к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик»).



Столица Азербайджанской ССР — Баку. Проспект Нефтяников.

Фото С. Куликова.

Фотохроника ТАСС

## ВЕРНОСТЬ ВЕЛИКОМУ БРАТСТВУ

### АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ СОВЕТСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Нефтяная вышка, окаймленная коробочками хлопчатника, изображена на гербе Азербайджанской ССР. Но не только нефтью и хлопком знаменита теперь республика. Жизнь внесла существенные дополнения в ее экономику. Нефтяная промышленность по-прежнему занимает Азербайджане ведущее место. И в то же время республика по праву считается сегодня одним из важнейших в стране центров большой химии. Здесь же развиты машиностроение и металлообработка, черная и цветная металлургия, многие отрасли легкой промышленности.

За годы Советской власти неизвестно изменился облик сельского хозяйства Азербайджана. В республике — около полутора тысяч крупных колхозов и совхозов. Посевные площади хлопчатника возросли по сравнению с 1913 годом почти в два раза, а валовые сборы — в шесть раз. Труженики села выращивают зерно, овощи, фрукты, табак.

Огромны достижения республики в развитии культуры и науки. Культурная революция — неотъемлемая часть ленинского плана социалистического строительства — обеспечила полное раскрепощение духовных сил народа. В полной мере почувствовал это и азербайджанский народ.

В нынешней пятилетке Азербайджану предстоит сделать новый большой шаг вперед. Трудящиеся республики уверены, что благодаря мудрому руководству Коммунистической партии, неуклонно претворяющей в жизнь ленинскую национальную политику, благодаря сотрудничеству и взаимопомощи всех народов нашей Родины, задачи, поставленные XXIV съездом КПСС, будут выполнены.



АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР.

На сотни километров протянулись над Каспием эстакады морских нефтепромыслов. На снимке — надводная улица нефтегазодобывающего управления имени Серебровского.

Фото Ю. Рахиля.

Фотохроника ТАСС

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● Азербайджанская Советская Социалистическая Республика занимает площадь 86,6 тысячи квадратных километров. На ее территории проживает 5,3 миллиона человек.

● За 100 лет нефтяники Азербайджана добыли более миллиарда тонн нефти.

● К началу девятой пятилетки машинно-тракторный парк колхозов и совхозов насчитывал около 50 тысяч тракторов, свыше четырех тысяч зерноуборочных комбайнов, две тысячи хлопкоуборочных машин.

● До революции 90 процентов населения Азербайджана было неграмотным. Сейчас в республике действуют 5,5 тысячи школ, где обучается более полутора миллионов человек.

● В республике действуют 140 исследовательских учреждений во главе с республиканской Академией наук. Кроме того, плодотворные научные исследования ведутся на кафедрах и в лабораториях четырнадцати вузов.

## ПЫЛАЮЩЕЕ СЕРДЦЕ БАКУ

«Страной огней» издревле называют Азербайджан. В этом поэтическом образе сохранилась память о газовых факелах, горевших над пропитанной нефтью бакинской землей. Древнее имя Азербайджана словно обретает зримое воплощение, когда вечерней порой смотришь на Баку с верхней точки города — террас Нагорного парка. Внизу до самого горизонта раскинулась звездная россыпь огней, отраженная в черном зеркале бакинской бухты.

В этом мерцающем зареве не просто угадать пламя, горящее в бронзовой чаше в самом центре Баку. Но в «стране огней» — это главный огонь, ее пылающее сердце. Это факел вечной славы над могилой отважных борцов за коммунизм, верных ленинцев — 26 Бакинских Комиссаров.

Мы смотрим на Баку с той же точки, что и бронзовый Киров, широким движением простерший руку над городом. Сергей Миронович в 20-х годах по рекомендации В. И. Ленина возглавил азербайджанскую партий-

ную организацию. В память возникают пламенные слова Мироныча, как его любовно называли бакинские рабочие: «Здесь в Баку, на этом огромном пересечении дорог, ведущих во все концы земного шара, на деле, в жизни, на практике сумели осуществить одно из величайших требований нашей программы — межнациональное братство...».

Верность этому великому братству, скрепленному кровью двадцати шести, трудовой Баку доказывал не раз. Рабочую семью его сегодня составляют представители более 90 национальностей.

Из поколения в поколение передаются традиции рабочей доблести бакинцев. Вот и сейчас, борясь за выполнение решений XXIV съезда КПСС, город наметил ответственные рубежи трудового наступления: выполнить план второго года пятилетки к 25 декабря, сэкономить за год 9 миллионов рублей, добить сверх плана 20 тысяч тонн нефти и 40 миллионов кубометров газа.

(Корр. ТАСС).

## ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ — ВСЕМ

Яркие, красиво оформленные витрины продовольственного магазина № 42 привлекают внимание прохожих, вызывают желание зайти. А кто зайдет — редко выходит без покупки.

В торговом зале большой выбор товаров. Выложены они так, что все на виду. Это удобно для покупателей. Не удивительно, что многие считают магазин № 42 одним из лучших в городе. План товарооборота в течение юбилейного года систематически перевыполняется. Два квартала подряд коллективу магазина присуждалось переходящее Красное знамя Министерства торговли РСФСР

с вручением денежной премии. Это результат постоянной заботы работников магазина о людях, которым они служат. Коллектив магазина заботится и о современной подаче заявок на продукты, о строгом контроле выполнения их.

Коллектив магазина № 42 соревнуется с родственным предприятием — магазином самообслуживания № 46. Условия работы у них одинаковые, но результаты разные. И тут бы надо помочь своим товарищам, поделиться с ними передовым опытом, но это не получается. И пока опыт работы коллектива магазина № 42 ос-

тается для других «секретом».

Не организовано изучение опыта цехов, отделов, смен и отдельных ударников коммунистического труда не только в этом году, но и на протяжении ряда лет. Пора, наверно, обратить на это внимание руководителям предприятий торговли и общественного питания, местным профсоюзом, партийным и комсомольским организациям.

Хорошим подспорьем были различные семинары передовиков, взаимные проверки и просто дружеские встречи «соперников». Сейчас социалистическое соревнование в честь 50-летия образо-

вания СССР на завершающем этапе. Поэтому надо всем работникам торговли и общественного питания с еще большей энергией взяться за выполнение оставшихся пунктов обязательств.

Борьба за высокую культуру торговли — не временная кампания, а повседневная работа. Она связана с непрерывным улучшением организации труда, внедрением прогрессивных форм торговли, механизации тяжелых и трудоемких процессов. Распространение передового опыта тоже станет мощным движителем улучшения работы предприятий торговли и общественного питания.

О. СМИРНОВ,  
зам. секретаря парторганизации торга.

# ОТЧЕТ МЕСТКОМА

В центральной районной больнице состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция. С докладом о работе местного комитета выступила его председатель В. А. Андреева. В составе месткома 15 человек. А в профсоюзной организации 817 членов. Поле для деятельности активистов-общественников было широкое. Добросовестно выполняли профсоюзную работу врачи Г. П. Салдун, Н. Ю. Гайдамак, Е. М. Сальников, медицинские сестры Н. Я. Попова, Н. В. Трусова, назначай месткома А. Н. Юмалова.

В коллективах было широко развернуто социалистическое соревнование в честь 50-летия образования СССР, особенно в хирургическом отделении, которое возглавляет Л. Г. Алексеева.

Медицинские работники повышают культуру обслуживания, профессиональное мастерство.

Шесть отделений участвовали в соревновании «Лучший в своей профессии».

Большое значение придают медики спортивным занятиям, туризму. За участие в них они удостоены кубков.

Улучшаются жилищные условия медицинских работников. Только в этом году они были улучшены 41 человеку.

В работе месткома имелись и недостатки. О них также было сказано в докладе.

Высока заболеваемость медицинских работников. Врачи мало участвуют в общественной жизни, недостаточно занимаются вопросами воспитания в коллективах.

Работа месткома признана удовлетворительной. Избран новый состав.

О. АНДРЕЕВА,  
фельдшер.

## ВНИМАНИЕ ЖИЛОМУ ФОНДУ

Соревнуясь за достойную встречу 50-летия СССР, коллектив первого домауправления ЖКО шахтоуправления «Ленинградсланец» проделал значительную работу по подготовке домов и квартир к зиме. Хорошо потрудились рабочие ремонтной группы плотники К. П. Миронец и Н. Г. Балышев, печник И. А. Михайлов, маляры Е. И. Алексеев, М. Е. Новик, Р. В. Логинова и Н. П. Володихина, слесари В. В. Пальгуев, С. А. Айвазян, А. Ф. Гаврилов и другие.

Многие жители своими силами провели текущий ремонт в квартирах. Особенно отличились в этом жители дома № 7

по улице М. Горького и дома № 42 по улице Кирова.

Сделано многое. И все же коллектив домауправления не справился с производственным заданием. План текущего ремонта не выполняется. Мешают неполадки в организации труда, плохое обеспечение материалами, слабый технический контроль за ходом работ.

Особенно непонятно равнодушные руководители ЖКО шахтоуправления «Ленинградсланец». РСУ шахтоуправления из года в год все хуже справляется с планом капитального ремонта. Уже три года ремонтирует оно дом № 5/2 по Спортивной улице, и конца не видно. В плохом состоянии

крыши дома № 10 по улице Чкалова, домов №№ 9 и 12 по улице Ленина и других.

Жилая площадь в 137 домах составляет 60.000 квадратных метров. А в ремонтной группе домауправления всего 20 человек. Им трудно справляться с большим объемом работ.

Обо всем этом уже не раз писалось и говорилось. Тревожный разговор состоялся и на очередном открытом партийном собрании коммунистов домауправления. Но решительных мер ЖКО шахтоуправления не принимает.

В. ЕГОРОВ,  
секретарь парторганизации домауправления № 1.

Увидели. Пришли. Когда человек с ножом уже хотел было исчезнуть в кустарнике, навстречу ему вышли люди. Он бросил нож, упал на землю и забился в припадке. Вскоре на место прибыли работники милиции. Пострадавшего увезли в больницу. Был задержан и человек с ножом. Им оказался некто Федоров, в прошлом году вернувшийся из заключения.

Он жаждо вдыхал этот ночной воздух, глядываясь в темные окна спящего поселка, прислушиваясь к каждому шороху.

Заслышил шаги запоздалого прохожего, он поспешно, бесшумно прятался в тень. А потом долго с завистью смотрел вслед человеку. Будет утро нового дня. Для того, запоздалого прохожего. А у него нет утра. Для него все эти дни — ночь. Ночь, которая, кажется, длится бесконечно.

Лишь только где-то в поселке стукнет дверь, засветится первое окно, он опять скрывается в свое убежище. Он знает, чем ему может грозить встреча с людьми.

...В один из августовских дней учащийся ГПТУ-15 Сергей Григорьев, прогуливаясь по улице, увидел такую картину: в канаве с перекрещенными на животе руками стоял человек. Сквозь пальцы текла кровь. А дальше, к лесу, поминутно спотыкаясь, бежал человек. Парень бросился за ним. Человек оглянулся, остановился и с недоброй ухмылкой на лице, выставив вперед руку с зажатым в кулаке ножом, двинулся на парня. Тот попятился назад. Преследуемый вновь побежал, стремясь быстрее скрыться в кустах.

Парень вновь двинулся за ним. Опять остановка. Опять эта же молчаливая угроза ножом. Так повторялось несколько раз.

«Должны же увидеть это, — думал Сергей. — Должен же кто-то прийти на помощь».

Далеко он уйти не мог.

Он мог прятаться только где-то вблизи города. Жена и дочь Федорова подтвердили, что он где-то неподалеку. Когда они уходят на работу, Федоров появляется в доме. Улица тихая. Дом стоит как бы на отшибе, примыкая к лесу. Он может вполне незаметно пробраться к дому, что и делает.

В доме то исчезнет кусок сала, то книга. Федоров забрал саженный инструмент, кой-какие

в нем мог жить человек и чтобы об этом не знали домашние.

Во время очередного посещения дома Федоровых сотрудники милиции обратили внимание на один, казалось бы, несущественный, но на самом деле очень важный факт. В доме выключены все электрические приборы и лампочки. А счетчик работает. С трудом обнаружили, что от счетчика отходит очень тщательно замаскированный провод.

Пока в доме обсуждался вопрос, что предпринять: ждать ли утра или сейчас постараться взять Федорова, Н. Т. Иванов и В. С. Шведов в огороде пытались найти второй выход из убежища. Помогла случайность. Шведов споткнулся и, чтобы не упасть, скатился за куст малины. Куст неожиданно легко выдернулся вместе с землей. А под ним оказался слой досок. Все стало на свое место. Убежище обнаружено. Теперь осталось выкупить оттуда Федорова.

Но он вышел сам. Поняв, что тайник обнаружен, Федоров выскользнул незаметно через запасной выход и притаился у забора, чтобы, уловив момент, уйти в лес. Розыская собака почесала это и бросилась на Федорова.

Сейчас следствие по делу о преступлении продолжается.

...Он почти не спал. Ночью прогуливался. Днем шил домашние тапочки. Хотел их тайком продать на базаре, чтобы скопить денег. Читал. Все без разбора. Все, что было у дочери: Пушкина, Лермонтова, какие-то другие книги, названий которых он не помнит. И боялся. Боялся каждую минуту, каждую секунду боялся, что конец этому все-таки наступит.

В. САЛОВ.

29 ноября — 27-я годовщина со дня провозглашения

Социалистической Федеративной Республики Югославии

## ДОБРАЯ РЕПУТАЦИЯ «РАДЕ КОНЧАРА»

Когда в Югославии заходит речь о промышленных гигантах, то неизменно упоминают предприятие, носящее имя борца против фашизма, Народного героя Раде Кончара. Оно объединяет 16 электромашиностроительных заводов, на которых трудится 14 тысяч рабочих и служащих. Его марку можно встретить на оборудовании югославских и зарубежных теплоэлектростанций, на электровозах, курсирующих по стальным магистралям Югославии и за рубежом. Его продукцию покупают СССР, Куба, Индия, Чехословакия и другие государства.

Предприятие сравнительно молодое. Оно основано в 1946 году в предместье Загреба. В начале 60-х годов специализируется на производстве электродвигателей, трансформаторов и бытовой электроаппаратуры.

С этого времени, рассказывает директор «Раде Кончара» Анте Маркович, и начинается бурный этап развития нашего предприятия. Производственные мощности расширились не только за счет новых цехов, но и за счет объединения родственных предприятий. Это сказалось и на повышении производительности труда, и на расширении ассортимента выпускаемой продукции.

Последнее десятилетие для нас — не только время модернизации производства, но и переход к передовым методам труда. Большое значение имеет, в частности, вне-

дрение в 1965 году советского метода автоматической сварки, продолжает директор.

Начавшаяся в стране электрификация железных дорог поставила перед тружениками «Раде Кончара» важную задачу — освоить производство электровозов, и коллектив с честью справился с ней. В 1968 году был создан первый электровоз, который может развивать скорость до 140 километров в час. Более чем на два часа приблизил он друг к другу два крупнейших города Югославии — Загреб и Белград.

Наш коллектив гордится тем, сказал Маркович, что почти 30 процентов продукции югославского электромашиностроения производится сейчас на «Раде Кончаре». По отдельным видам продукции доля завода в общеюгославском масштабе намного выше. 56 процентов всех построенных в СФРЮ электродвигателей и половина всех трансформаторов имеют марку «РД».

В. ТЕРЕХОВ.



НА СНИМКЕ: столица Югославии — Белград. Транспортные магистрали Нового Белграда.

Фото ТАНЮГ—ТАСС

## БУДНИ МИЛИЦИИ

## ДОЛГИЙ ПОИСК

Чения, где он отбывал срок наказания двенадцать лет.

Произошло преступление. Все его детали, правоту и виновность каждого должно было установить следствие. Сразу оно не начиналось: Федоров был помещен в больницу на исследование и лечение. На третий день он из больницы исчез.

И вот начался этот поиск, о котором долго еще будут вспоминать работники милиции. О том, что была необходимость найти Федорова в самый короткий срок, и говорить не приходится. Впервые, чем дольше времени проходит со дня описываемых событий, тем труднее вести следственную работу. Во-вторых, на свободе находится если не преступник, то главный свидетель преступления, человек, в биографии которого на всю жизнь останется несмыываемое пятно. И кто знает, как он будет вести себя, скрываясь от милиции?

«Должны же увидеть это, — думал Сергей. — Должен же кто-то прийти на помощь».

Далеко он уйти не мог.

Тряпки. В летнее время есть возможность в лесу прятаться. Но если он часто появляется дома, значит убежище его где-то неподалеку. Но где?

Прочесывания леса в округе положительных результатов не дали.

Сотрудники милиции почти ежедневно бывали у Федоровой. Причем приходили к дому в разное время суток. Один раз они задержали Федорова, но тот, воспользовавшись минутным замешательством, бесследно исчез.

А дни шли и шли. Нет необходимости говорить о всех вариантах, которые были разработаны сотрудниками милиции для определения места убежища Федорова. Не стоит говорить о путях, которыми шли к решению этой задачи. Их было много. Самым правильным оказался один — убежище преступника находится или в доме, или около него. Убежище очень хитре, такое, чтобы

рованый электропровод. Он тянется к подвалу, идет там присыпанный землей, картошкой.

И вот, пожалуй, цель поиска. За грудой картошки, за ящиком обнаружились отверстие и черный лаз.

К дому Федоровых прибыла группа сотрудников милиции: заместитель начальника отдела В. М. Соколов, инспектор уголовного розыска Н. Т. Иванов, участковый Е. А. Сизов. На месте уже были проводники служебной розыскной собаки В. С. Шведов и командир отделения старший сержант П. Д. Родионов.

Картина была ясной. Федоров тайком в огороде вырыл себе убежище, а лаз сделал в подвал. Вот почему он мог бывать дома, не встречаясь с домочадцами. Но ведь он смог когда-то скрыться и от работников милиции, которые видели его на улице. Вполне вероятно, что из убежища есть и второй выход. На огороде. Двое пошли туда.

«Долгий»  
СТРИДА

28 ноября 1972 года 3 стр.

## БОКСЕРЫ ПОБЕДИЛИ

В честь 50-летия образования СССР проходила матчевая встреча по боксу сборных команд Сланцев и Кохтла-Ярве.

В первой встрече наш В. Гаврилов уступил гостю из Эстонии В. Ткачеву. Сланцевчанин Ю. Крылов по очкам победил А. Климовича. А. Ефимов в упорной борьбе выиграл бой у А. Кипуловича. Еще одну победу нашей команде принес Ю. Буроц выигравший по очкам у В. Гомана. Неудача постигла учащегося ГПТУ-15 В. Анисимова. Он в равном бою уступил победу В. Минкевичу. Затем С. Поташев, чемпион Ленинградской области, сумел принести очко в пользу команды, одержав победу над Н. Соосааром. В последующих боях еще ряд сланцевских боксеров одержал победы. Это Ю. Любимов, С. Баранов, В. Петухов.

В командном зачете со счетом 7:4 матчевую встречу выиграли сланцевские спортсмены.

В декабре они выедут с ответным визитом в Кохтла-Ярве.

С. МАЛЬЧЕНКО,  
тренер детской  
спортивной школы.

## СТРЕЛКИ УСТУПИЛИ

В Кохтла-Ярве состоялась ответная встреча по пулевой стрельбе команд Кохтла-Ярве и Сланцы. Наши стрелки были сильнейшими только в стрельбе из пистолета на 50 метров. Среди мужчин лучшим был Н. Дмитрик, а среди женщин — Н. Попова.

Наши спортсмены выступали в гостях ниже своих возможностей. В команде гостей отличились А. Верев и С. Верев.

После окончания соревнований председатель ГК ДОСААФ города Кохтла-Ярве А. П. Киняев вручил нашей команде символический ключ от города.

Была достигнута договоренность о новых встречах команд стрелков двух городов.

Г. БАБАЕВ,  
председатель ГК ДОСААФ.

## РАЗГОВОР С АКТИВОМ

В зале заседаний горисполкома собрались председатели коллектипов физкультуры города, учителя физического воспитания школ, инструкторы физкультуры предприятий, председатели федераций по видам спорта, физкультурный актив и ведущие спортсмены города.

Перед собравшимися с отчетным докладом о работе областного комитета по физической культуре и спорту выступил председатель областного комитета Г. А. Мамулов. Он рассказал о проделанной областным комитетом работе по развитию физической культуры и спорта в городах и районах Ленинградской области. Он остановился на состоянии и мерах улучшения физической культуры и спорта в городе Сланцы, ответил на вопросы физкультурного актива нашего города, а также пожелал физкультурным организациям г. Сланцы успехов в развитии массовой спортивной работы.

А. МИХАЙЛОВ.

Редактор  
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 28 НОЯБРЯ

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — Для школьников. «Костер». Телевизионный пионерский сборник. 10.15 — Цветное телевидение. «Солдат Иван Бровкин». Художественный фильм. 11.45 — Цветное телевидение. Концерт с участием заслуженного артиста РСФСР В. Бунчикова. 12.20 — «Пятилетка. Год второй». Репортаж с Горьковского объединения «Автогаз». 12.50 — Кинопрограмма Ленинградской студии документальных фильмов. 1. «Первая должность», 2. «Поправка на красоту», 3. «Корабли начинаются с имени». 16.10 — Программа передач. 16.15 — «Древний Новгород». Учебная передача по истории. 16.45 — А. С. Грибоедов. «Горе от ума». Учебная передача по литературе. 17.15 — Для школьников. «Всемирный следопыт». Передача из Ленинграда. 17.45 — «Страницы жизни белорусского села». Передача 2-я. 18.00 — Новости. 18.10 — «Ленинградский университет миллионов». «Выполнение государственного планового задания — первейшая обязанность каждого предприятия». 18.40 — Цветное телевидение. Для детей. «Умелые руки». 19.00 — «Международная панорама». 21.00 — «Время». 21.30 — Сбозрение по концертам плено-

ма правления союза композиторов. 22.20 — «Спортивный дневник». 22.50 — Новости, программа передач.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 28 НОЯБРЯ

16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.30 — «Морская скважина». Документальный телевизионный фильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «ЭРФ-реклама». 18.30 — «Наш класс». 19.00 — Программа семинара музыкальных фильмов. 19.45 — «Молодежная студия». Викторина. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Концертная студия». 22.00 — «Спортивная призма». 22.30 — Передача на финском языке. 23.30—23.40 — Новости.

## Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ, 28 ноября — «Молодые». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 28 ноября — новый широкоэкранный кинофильм «Ждем тебя, парень». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 28 ноября — новый художественный кинофильм «Тепло твоих рук». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20.10, 22 часа. Встреча с артистами киностудии «Ленфильм». Начало в 19 часов 30 минут. 29 ноября — «Тепло твоих рук». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа.

С 1 декабря 1972 года в связи с переходом на зимнее расписание изменяется расписание движения автобусов по междугородному маршруту № 93 Сланцы — Осьмино.

### ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ:

из Сланцев — 4.57, 7.08, 13.33, 18.43,  
из Старополья на Осьмино — 6.14, 8.30, 14.55, 20.05,  
из Осьмино — 7.32, 11.30, 19.02, 21.30,  
из Старополья на Сланцы — 8.30, 12.35, 20.05, 22.28.

Сланцевское пассажирское автопредприятие.

### ВНИМАНИЮ ПАЩИКОВ, ПРОЖИВАЮЩИХ В ГОРОДЕ СЛАНЦЫ

Универмаг Сланцевского района по 25 декабря 1972 года производит выдачу дивидендов за 1969—1970 годы. Универмаг работает с 11 до 20 часов.

### ПРАВЛЕНИЕ.

### СЛАНЦЕВСКИЙ РЕГЕНЕРАТНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

#### ТОКАРЕЙ 4—5-го РАЗРЯДОВ.

Обращаться в отдел кадров.

### СЛАНЦЕВСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ на все марки автомобилей,  
АВТОСЛЕСАРИ,  
ТОКАРИ,  
СЛЕСАРИ по ремонту оборудования,  
АВТОЭЛЕКТРИКИ.

Администрация.

ФОТОГРАФИЯ г. Сланцы  
ПО УЛИЦЕ КИРОВА, ДОМ № 19,  
РАБОТАЕТ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

Принимаются заказы на обслуживание фотолюбителей, выполняются заказы школ, детских дошкольных учреждений.

### АТЕЛЬЕ ГОРОДА

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ  
на пошив меховых пальто из импортного меха  
и обновление пальто мехом.

Пользуйтесь услугами бытпромкомбината.

Газета выходит  
по вторникам, средам, четвергам,  
пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540 г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34, отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.

ЕКАТЕРИНЕ СЕРГЕЕВНЕ ЛИСИНОЙ  
Поздравляем с днем рождения, желаем крепкого здоровья, личного счастья, успехов в труде.  
Коллектив ремонтно-механического завода.

АННЕНСЕМЕНОВНЕ СМИРНОВОЙ  
Поздравляем с днем рождения, желаем хорошего здоровья и долгих лет жизни.  
Муж, сын, Исакова, Туманов.

АНАТОЛИЮ ИВАНОВИЧУ АСТАФЬЕВУ  
Поздравляем с днем рождения, желаем хорошего здоровья, счастья в личной жизни.  
Коллектив Сланцевского РО «Сельхозтехника».

АНАТОЛИЮ ИВАНОВИЧУ АСТАФЬЕВУ  
Поздравляем с сорокалетием, желаем счастья в жизни и больших успехов в труде.  
Жена, дети.

НИКОЛАЮ ЕГОРОВИЧУ КОВИКОВУ  
Поздравляем с днем шестидесятилетия, желаем доброго здоровья, долгих лет жизни.  
Коллектив отдела снабжения ремзавода.

НИКОЛАЮ ГЕОРГИЕВИЧУ МАКАРОВУ  
Поздравляем с сорокалетием, желаем счастья, здоровья и долгих лет жизни.  
Жена, дети.

ВЕРЕ СЕМЕНОВНЕ и ВИЛЬ КИРИЛЛОВИЧУ ПЕТРОВЫМ  
Поздравляем вас с серебряной свадьбой. Желаем паре дорогой дожить до свадьбы золотой.  
Саша, Аля, Наташа.

## ПМК-102 ТРЕСТА-ПЛОЩАДКИ № 63 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

### МАШИНИСТЫ ЭКСКАВАТОРА «Э-153».

Однократно предоставляется общежитие.  
Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Чайковского, дом № 10, ПМК-102.

## СТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ № 63

## СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

### МАРКШЕЙДЕР (ГЕОДЕЗИСТ).

Квартирой обеспечивается.  
Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Сланцы, ул. Свердлова, дом № 12-а.

## КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

## ТРЕБУЮТСЯ

### НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ЭКСКАВАТОРЩИК,  
СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования.

РАБОЧИЕ на участок лесопиления,  
АРМАТУРЩИКИ,  
УЧЕНИКИ АРМАТУРЩИКОВ,  
СТРОПАЛЬЩИКИ.

Обращаться в отдел кадров комбината.

## СЛАНЦЕВСКОМУ ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТ ТЕПЛОВОЗА,  
СЛЕСАРИ по ремонту оборудования,  
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ,  
СЛЕСАРЬ-ДИЗЕЛИСТ,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по ремонту электрооборудования,

ТРАКТОРИСТ,  
БУЛЬДОЗЕРИСТЫ,  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,  
МАШИНИСТЫ КРАНОВ (грейферных),  
КОЧЕГАРЫ топок технологических печей,  
МОТОРИСТЫ-СМАЗЧИКИ (женщины),  
ТРАНСПОРТЕРЩИЦЫ,  
ПОДСОБНЫЕ (транспортные) РАБОЧИЕ (женщины),  
НАСЫПЩИКИ ЦЕМЕНТА,  
МАШИНИСТКА.

С предложенными обращаться: Сланцевский цементный завод, отдел кадров.